

DÉLMAGYARORSZÁG

SZEGED VÁROS ÉS A SZEGEDI JÁRÁS DOLGOZÓINAK LAPJA

Szerda, 1956. október 24.

Ara: 50 fillér

Szerda, 1956. október 24.

A MAGYAR DOLGOZÓK PÁRTJA
SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK
FELHÍVÁSA SZEGED LAKOSSÁGAHOZ

(2-es oldal)

Az MDP Központi Vezetőségének levele a magyar néphez

MUNKÁSOK! ELVTÁRSAK!
DOLGOZÓK!

A dolgozó nép ellenségei, a reakció sötét hordái kihasználva az egyetemi ifjúság békés felvonulását, kezét emeltek a magyar dolgozó nép államára. Megtámadták a főváros fontosabb középületeit és ellenforradalmi jelszavakat hangoztatva gyilkoltak, romboltak, raboltak és gyújtogattak.

Népi demokráciánk elleni aljas támadásuk célja, hogy népi demokratikus rendünket megdöntsék, megzavarják és ha lehet, elgáncsolják pártunknak és kormányunknak legfőbb törekvését, hogy gazdasági és politikai életünk fogyatékoságait kiküszöbölve az eddigieknél jobb életet biztosítson dolgozó népünk számára.

A Központi Vezetőség megvitatta és az ország sajátosságainak megfelelően alakítja a népgazdaság fejlesztésére, a népjólét emelésére irányuló terveinket. Gondoskodni kíván arról,

hogy a mezőgazdasági termelés biztonságára növekedjen, hogy országunkban tovább erősödjék a szocialista demokrácia és ezen belül külön az üzemi demokrácia.

Mindezt az egészséges kibontakozást akarja megakasztani az ellenforradalmi hordák aljas támadása.

Az ellenforradalmárok piszkos rágalomokkal meg akarják ingatni népünkben a Szovjetunió iránt érzett bizalmat. El akarják szakítani országunkat a szocialista országok családjától.

Sötét terveik célja, hogy szembeállítsák hazánkat barátaival és védtelenné tegyenek bennünket az imperialisták ármánykodásaival szemben, hogy megfosszák népünket szabadságától, visszaállítsák Magyarországon a tökések hatalmát.

Budapest munkásai számos helyen hősiességgel védelmezték üzemeiket, a dolgozók munkahelyeiket,

Az államvédelmi hatóság katonái és tisztjei és honvédségünk, valamint rendőrségünk alakulatai, egyes szovjet alakulatok segítségével, felszámolják az ellenforradalmi banditák csoportjait.

MUNKÁSOK!

MAGYAR DOLGOZÓK!

Ne üljetek fel hazug jelszavaknak, ne hagyjátok megzavarni termelő munkátokat. Sorakozzatok fel egy emberként pártunk Központi Vezetősége, az újonnan megválasztott Politikai Bizottság és népi kormányunk mögé, támogassátok a rend helyreállítására és fenntartására tett intézkedéseket, kemény visszavágással vegyétek el örökre az ellenforradalmi betolakodók kedvét attól, hogy kezdet emeljenek a magyar dolgozó népre.

MAGYAR DOLGOZÓK PÁRTJA
KÖZPONTI VEZETŐSÉGE

Közlemény a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének üléséről

A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége 1956. október 24-én ülést tartott, amelyen új tagokat választott a Központi Vezetőségbe. Újjáválasztotta a Politikai Bizottságot és a Központi Vezetőség titkárságát.

A Központi Vezetőség tagjai sorába választotta Donáth Ferenc, Losonczy Géza, Lukács György, Münnich Ferenc és Nagy Imre elvtársakat.

A Politikai Bizottság tagjai sorába választotta Apró Antal, Gáspár Sándor, Gerő Ernő, Kiss Károly, Köböl József, Marosán György, Nagy Imre, Szántó Zoltán elvtársakat. A Politikai Bizottság póttagjául Losonczy Géza és Rónai Sándor elvtársakat választották meg.

A Központi Vezetőség első titkári megbízásában megerősítette Gerő Ernő elvtársat. A Központi Vezetőség titkárai: Donáth Ferenc, Kádár János és Kállai Gyula elvtárs.

A Központi Vezetőség javasolja a Népköztársaság Elnöki Tanácsának, hogy Nagy Imre elvtársat válassza meg a Minisztertanács elnökének és Hegedűs András elvtársat a Minisztertanács elnökhelyettesének.

A Központi Vezetőség utasította a Politikai Bizottságot, hogy haladéktalanul dolgozza ki a párt és az ország előtt álló feladatok megoldására vonatkozó javaslatot.

Kijárási tilalom Budapesten

A BELÜGYMINISZTER MA DÉL-UTÁN KÉT ÓRAIG KIJÁRÁSI TILALMAT RENDELT EL BUDAPESTEN.

Szovjet csapatok vonultak át Szegeden

A varsói szerződés értelmében hazánkban tartózkodó szovjet csapatok egyes egységei a reggeli és a délelőtti órákban keresztülvonultak Szegeden, hogy azonnal segítséget nyújtsanak a magyar csapatoknak a Budapesten az elmúlt éjszaka felbukkanó ellenforradalmi terrorista bandák megfékezésére.

Mi a helyzet Pécs és Debrecen városokban

Pécsen tegnap a késő éjszakai órákig a legteljesebb nyugalom és rend volt. Az ifjúság nem vonult fel.

Debrecenben az egyetemi fiatalság békés tüntető felvonulását felelőtlen provokátorok rendezésére kényszerítették ki.

Nagy Imre elvtársnak, a minisztertanács elnökének nyilatkozata az ellenforradalmi provokációról

Nagy Imre elvtárs, a Minisztertanács elnöke, a következő nyilatkozatot adta a Magyar Távirati Irodának:

— Miatán a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége, a Népköztársaság Elnöki Tanácsa, a nép bizalma a nehéz órákban újra a miniszterelnök terhes felelősségét bízta rám, meg kívánom ragadni az első alkalmat arra, hogy a legelősebben megbélyegezzem a Magyar Népköztársaság rendje és a népuralom ellen irányuló nagyszabású ellenforradalmi provokációt.

— Ehhez hasonlítható súlyos támadás a magyar népi demokráciát fennállása óta nem érte.

Nagyszámú, felfegyverzett ellenforradalmi bandák megtámadták Budapest egyes középületeit, a Rádiót, a Szabad Nép székházát, a telefonközpontot, pályaudvarokat, üzemeiket, erőműveket. Munkásokat, ártatlan járókelőket s a velük hősiességgel szembeálló karhatalom tagjait mászórták le.

Dolgozó népünk tudomására kívánom adni, hogy a kormány megteszi a legelősebb intézkedéseket a rend helyreállítására.

A rend végleges helyreállítása, a lázadók által elfoglalt középületek birtokba vétele, az utca megtisztítása a végéhez közeledik.

A szükséges karhatalmi műveletek minél gyorsabb és minél eredményesebb befejezése érdekében

a kormány haladéktalanul elrendelte mindenféle gyűlés, csoportosulás és felvonulás tilalmát.

Fel kell hívni elsősorban a munkásosztály és egész népünk figyelmét arra, hogy ennek az ellenforradalmi akciónak szélessége, tervszerűsége és szervezethez állása arra vall, hogy a fegyveres bandák és az általuk esetleg megfélemlített elemek támadása a munkásuralom, a népuralom megdöntésére irányult.

A Magyar Népköztársaság kormánya el van szánva, hogy a legerélyesebben felelősséget vállalja ezt a rendszerünk ellen irányuló merényletet. Közvetlen céljuk a szocialista demokrácia fejlesztésének diszkreditálása volt.

A leghatározottabban kijelentem a Minisztertanács nevében, hogy sem a további és az eddiginél sokkal hatá-

rozottabb demokratizálódás útjáról nem hagyjuk leteríteni magunkat, sem azt nem tűrjük, hogy ellenséges elemek, vagy egyes félrevezetett csoportok veszélyeztessék népi államrendünket. A kormány szilárdan kitart amellett, hogy a közélet további demokratizálódását határozott intézkedésekkel tovább folytatja.

A kormány azzal fordul a magyar munkásosztályhoz, minden dolgozóhoz, a fegyveres erők alakulataihoz, hogy szilárdan és fegyelmetlenül őrököljenek a magyar népi demokrácia évtizedes harcokban kivívott nagy vívmányai felett.

Arra kérem az ifjúságot, hogy ne tűrje többé, hogy helyes követeléseivel, nemes célkitűzéseivel egyes rendbontó csoportok visszaéljenek.

Gondoskodunk a termelés zavartalan folyamatosságáról és államrendünk szilárd védelméről. A párt és a kormány el van szánva arra, hogy minden erejét a nép elleni gyalázatos merénylet visszaverésére fordítja. Nem fog ebben tűrni semmi ingadozást és a magyar munkásosztály, a dolgozókkal egybeforrva biztosítani fogja hazánk rendjét és nyugalomát.

Eltávolították a szegedi

Sztálin szobrot

A Magyar Dolgozók Pártja Szegedi Városi Bizottságának utasítására az éjszakai órákban eltávolították a szegedi, Leninnel szemben méltánytalan Sztálin szobrot. A szobor eltávolítására korábban határozatot hozott a Városi Tanács Végrehajtóbizottsága, a pártbizottság ezt a határozatot az éjjel utasításával azonnal foganatosította.

Statáriális biráskodást rendelt el a Minisztertanács

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa elrendelte a rögtönítélő biráskodást a Népköztársaság megdöntésére irányuló szervezkedésre, lázadásra, gyilkosságra, szándékos emberölésre, gyújtogatásra, robbanó szerrel elkövetett bűncselekményekre, közveszélyes cselekményekre, hatóság

elleni erőszakra, magánosok elleni erőszakra és engedély nélküli fegyvertartásra vonatkozóan. A Minisztertanács azonnal hatályba lépett rendelete értelmében a rögtönítélő bíróság a felsorolt bűncselekményekben mindjárt halálbüntetést fogadatosít.

A rendeletet Nagy Imre, a Minisztertanács új elnöke írta alá.

Nyugalom a szegedi egyetemen

A ma délelőtti órákban a Szegedi Tudományegyetem rektora, dr. Baróti Dezső és dr. Koch Sándor professzor, a Természettudományi Kar dékánja az Auditorium maximumban

felhívást intézett az egyetemi ifjúsághoz, hogy a fiatalság őrizze meg e rendkívüli helyzetben nyugalomát és mindenki folytassa tanulmányi munkáját.